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3
私は、「分かる」「できる」「楽しい」
と感じる授業ができた。

4
私は、日常生活や行事（体育祭）を通し
て、仲間のよさを認め、親切にしたり励
ましたりできた。

1
私は、１分前学習に参加し、授業評価を
意識しながら集中して授業に参加した。

2
私は、授業中、じっくり考えたり仲間と
話し合ったりして、主体的に取り組ん
だ。

5
私たちの学級や学校は、委員会や係活動
を活発に行い、学級や学校の向上につな
げることができた。
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7
私は、学校のルールを守り、時間を守っ
たけじめある生活ができた。

8
私は、人を傷つける言葉をかけたり、嫌
な気分にさせる行動をしたりしなかっ
た。

6
私は、学級みんなで協力して何かをやり
とげ、うれしかったことがある。

11 自分にはよいところがあると思う。

9

私は、命を守る訓練に真剣に取り組んだ
り、交通ルールを守って（ﾍﾙﾒｯﾄ着用）
登下校したりして、自分の命を自分で守
ろうとすることができた。

10 私は、学校に行くのは楽しいと思う。
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